PANSTWOWA AGENCJA ATOMISTYKI
ul. Bonifraterska 17, 00-203 Warszawa

Nr sprawy: 277/2021/DBO

WYJASNIENIE tresci SWZ 2

W zwigzku z pytaniami zgloszonymi przez Uczestnika postgpowania, na podstawie art. 284
ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129
ze zm.), Zamawiajacy wyjasnia:

Dotyczy: Zalacznik nr 1 do SWZ ,,Opis Przedmiotu Zaméwienia”
Pytanie 1:

W punkcie 2 ppkt. 3) Zamawiajacy stawia nastepujace wymaganie: podmiot, ktoéry bedzie
swiadczyt serwis gwarancyjny urzadzen musi posiadac certyfikat ISO9001:2000 lub certyfikat
EMAS w zakresie §wiadczenia ustug serwisowych. Dokument potwierdzajacy

spelnianie wymogu nalezy zalaczy¢ do oferty.

Czy Zamawiajacy uzna spelnienie powyzszego wymagania, jesli przedstawiony zostanie
certyfikat po ostatniej nowelizacji czyli ISO 9001:2015?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza przedstawienie certyfikatu po ostatniej nowelizacji, czyli ISO
9001:2015.

Pytanie 2:

Zamawiajacy wymaga, aby dokumenty sporzadzone w jezyku obcym byly skladane wraz
z ttumaczeniem na jezyk polski.

Czy powyzsze wymaganie dot. rowniez certyfikatu ISO wystawionego przez instytucje
certyfikujaca w jezyku angielskim?

Odpowiedz:

Zarowno dokumenty podmiotowe, jak i przedmiotowe wystawione w jezyku obcym
nalezy skladaé¢ wraz z thumaczeniem na jezyk polski, dotyczy to wiec réwniez zlozenia
tlumaczenia certyfikatu.

ZATWIERDZAM:
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